
-F
in

an
ci

er
a,

 O
C

W
 –

U
P

V
/E

H
U

 (
20

15
)

A
in

ho
a 

S
ai

tu
a 

e 
Is

ab
el

 V
áz

qu
ez

SUPUESTO 14

Dadas las Cuentas Anuales de una empresa real, responde a las
siguientes cuestiones:

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PN
A) “Gastos e Ingresos reconocidos”. ¿Cuáles son las operaciones que
han afectado al Patrimonio Neto en el ejercicio, distintas de las que
conforman el resultado de la cuenta de Pérdidas y Ganancias?
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Práctica  - Tema 2: Normalización contable 1

B) “Estado Total de Cambios”. ¿A parte de los que se reconocen dentro
de la partida “Total de Gastos e Ingresos reconocidos”, qué otras
operaciones han afectado al Patrimonio Neto durante en el ejercicio?
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SUPUESTO 15

Dadas las Cuentas Anuales de una empresa real, responde a las
siguientes cuestiones:

MEMORIA

1) ¿Cuándo se constituyó la sociedad? Y ¿Dónde tiene la sede social?

2) ¿Cuál es el objetivo de la presentación de las cuentas anuales?

A
ná

lis
is

 d
e 

la
 In

fo
rm

ac
ió

n 
E

co
nó

m
ic

o-
A

in
ho

a 
S

ai
tu

a 
e 

Is
ab

el
 V

áz
qu

ez

Práctica  - Tema 2: Normalización contable 2

2) ¿Cuál es el objetivo de la presentación de las cuentas anuales?

3) Comparación de la información, ¿qué principio se ve afectado? ¿Qué
dice el principio y cómo se aplica en este caso?
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SUPUESTO 16

Dadas las Cuentas Anuales de una empresa real, responde a las
cuestiones:

INFORME DE GESTIÓN
¿Presenta información sobre el contenido mínimo legal?
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SUPUESTO 17

Dadas las Cuentas Anuales de una empresa real responde a las
cuestiones:

INFORME DE AUDITORÍA
1) ¿Cuáles son las cuentas que se han auditado?

2) ¿Quién es la persona que firma la auditoría (física y jurídica)?
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3) ¿Cuál es su responsabilidad?

4) ¿Cuál fue la opinión sobre las CCAA del ejercicio anterior?

5) ¿Cuál es la opinión respecto al ejercicios que se presenta?
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SUPUESTO  18
Dados los siguientes titulares de noticias, SE PIDE RELLENAR LA TABLA: 

Noticia 
(Cinco Días, 18 de marzo de 2009)

¿Cuál es el
nivel de 
aproximación 
respecto de la 
empresa (1)?

¿Qué elementos patrimoniales 
de la empresa se pueden ver 
afectados?

¿Qué
consecuencias 
tendrá para el 
análisis 
económico-
financiero?

Ryanair cierra varias 
rutas y despide a 250 
trabajadores 

Panrico invierte 35 
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Panrico invierte 35 
millones en el 
lanzamiento de sus 
Donuts con un nuevo 
envase 

Coca-Cola apura la 
compra de la china 
Huiyuan Juice 

(1) Nivel de aproximación: 
• GEN: Noticia de economía, política,… general 
• EMP: información sobre una/varias empresas en general 
• CCAA: información que puede aparecer en las cuentas anuales de una empresa
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SUPUESTO  18 (cont.)

Noticia 
(Cinco Días, 18 de marzo de 2009)

¿Cuál es el nivel de 
aproximación 
respecto de la 
empresa (1)?

¿Qué elementos 
patrimoniales de la 
empresa se pueden ver 
afectados?

¿Qué
consecuencias 
tendrá para el 
análisis 
económico-
financiero?

Telefónica coloca 1.000 
millones en bonos en una 
hora y con descuento 

Alcoa ampliará capital y 
eliminará el dividendo en un 
82% 
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82% 

Navarra subvencionará la 
compra de coches nuevos 

Renault, ¿un bono basura? 


